OPAKOVANI — POSLOUPNOSTI

Posloupnost je dina rekurentnim vzorcem anq; = %(Zaﬁ — an—1), as = 6,
as = 2. Urcete a; a ag.
. D,
[ a; = =8, ag = —3 ]

#

Zjistéte, zda jsou nasledujici posloupnosti rostouci ¢éi klesajici:
2 S e
a) Gn= 2%, b)an=5ks, an==5, d)a=52
[ a) rostouci, b) rostouct, c) klesajici od druhého élenu,

d) ani rostouct, ani klesajfci ]

Urcete prvni clen a diferenci aritmetické posloupnosti, ve které platf
ag+as =6, ar —az = 8.
[ g =3 d= 2 ]

V aritmetické posloupnosti, ve které plati 3ag + 5a4 = —6, ag = —1, uréete
al{}.
[ ayp = 6 ]

V aritmetické posloupnosti, ve které plati ag + a5 = 2, ok =1, urcete ag.
[ag=11]

Vypocitejte soucet az + ay v aritmetické posloupnosti, ve které plati
a3+as=2, ag — ag = —4.

[ﬂ.a+ﬂ?=0]

V aritmetické posloupnosti plati ag + ag = 13, a5 = 8. Vypoététe s10.
[ 810=95]

V aritmetické posloupnosti je ddn n-ty élen a,, = 2‘45“ . Uréete anyy, d, aqg.
[an+1 = —SIEn‘ d'= —%I g = =12 ]

V aritmetické posloupnosti je a; = 2, d = 3. Uréete nejmensi piirozené n,
pro které je s, > 100.
[ n=29 ]

Délky stran pravotihlého trojahelnfku tvoif tfi po sob& jdouct cleny aritme-
tické posloupnosti. Jak jsou dlouhé, mé&¥i-li polomér kruznice trojihelniku
opsané Hem.

[a:Gcm,b:Scm,c:lUcm]

R(?.zméry kvédru tvofi tfi po sobé jdouci leny aritmetické posloupnosti.
Jejich soucet je 24cm, objem kvadru je 312cm . Vypodtéte povrch kvadru.
[ S=334cm ]

V geometrické posloupnosti, v niz je a; = 3, urete vSechna ¢ tak, aby
g3 < 21.
[ q€ (_31 2> ]

V geometrické posloupnosti je a; = 6, ¢ = 3. Urcete nejmensi prirozené r
tak, aby s, > 726. ]
[n=8]

V geometrické posloupnosti je a; = 7, ¢ = 5. Stanovte podminku pro n, aby
sp < 217,
[ n<3, neN |



